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Opis projekta: 

Naš je planet dom složenog suživota mnoštva svjetova. U novije vrijeme tegobna priroda 

zajedničkog života s drugim ljudima i ekološkog suživota s drugim vrstama počela se približavati 

kriznoj točki. U teoretskom diskursu, jedan važan aspekt poboljšanja ekoloških, etičkih, rasnih i 

rodnih odnosa je prepoznavanje da svaki život koegzistira s mnoštvom drugih života, ali sve više 

gubimo iz vida naše međusobno povezane svjetove. Razumijevanje načina na koji različiti svjetovi 

postoje zajedno nužna je komponenta za bolji život najvećeg broja bića, bilo da to dolazi od 

uvažavanja različitosti drugih kroz empatiju, političko priznanje ili jednakost vrsta. Cilj ovog 

projekta je doprinijeti znanstvenom diskursu pokazujući kako književnost zamišlja nove prostore 

i nove tehnike za zajednički život na kreativan, produktivan, miran i održiv način. Konkretno, to 

će uključivati definiranje i izgradnju korpusa tekstova, razvijanje metodologija čitanja koje 

postavljaju čvrste znanstvene temelje za buduća istraživanja u ovom području, te povezivanje 

književne prakse – uključujući 'književne' tekstove poput romana, poezije, kao i video igrica, 

pokretne slike, te kritičke analize – do ključnih suvremenih pitanja inkluzivnosti, otvorenosti, 

transkulturalnosti, tolerancije te znanja i izvrsnosti. Cilj projekta Književne reprezentacije suživota 

je ocrtati književne strategije u korištenju teksta kako bi se predstavila višestruka isprepletenost 

svjetova i različitih života brojnih pojedinaca, kultura i vrsta, kao i započeo težak zadatak 

mapiranja odnosa književnih uvida i najhitnijih suvremenih pitanja. Cilj je istraživanja locirati i 

razumjeti raznolik raspon književnih strategija u predstavljanju razlika unutar onoga što je 

poznato, tvrdeći da će veća kulturološka svijest o onome što nismo-mi, dovesti do boljih života za 

više bića. 
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